

高原能帮中国队多大的忙



言之有李

□李志刚

距离11月15日越来越近了,中国队届时的对手卡塔尔刚刚踢了一场热身比赛,结果是2:1击败了俄罗斯。卡塔尔选择俄罗斯队担任热身对手,据说是因为该队主帅认为俄罗斯的技战术风格跟中国有点像,这听上去似乎是在抬举中国队。网络论坛上有人开玩笑说,虽然卡塔尔足协支付了一大笔出场费,但俄罗斯队这笔钱赚得也不容易——模仿中国队,那可不是一般人都干得了的,因为中国队经常连自己都不知道踢得是什么一套,让别人怎么模仿?

扯完闲篇,咱们切入正题。中国队主帅里皮已经说了,既然还有一线希望,中国队就得试试,绝不能轻易放弃提前缴械。要想保住这仅有的希望,就有一条路可走,那就是15日在昆明一定要击败卡塔尔,连平局都不行。为什么把这场比赛放在昆明?当然是想利用那里的高原优势,只是高原能帮中国队多大的忙,还真是一个问题,万一再帮了倒忙,那就麻烦了。

根据训练专家的意见,所谓

“高原反应”,大都在抵达高原后一周开始显现;如果你只在高原待上两三天,可能啥事都没有呢就离开了。几年前的澳大利亚队就发现了这一奥妙,他们特意不提前到达昆明进行适应,而是在赛前才到,踢完就走,结果中国队当时还真没赢了人家。卡塔尔财大气粗,从来都不在乎钱,这次是包机前来,比赛前两天才会赶到,踢完球当天夜里收拾一下就走。所谓的“高原优势”,看来很难转化成胜势了。

更严重的情况是,高原没能杀伤敌人,现在倒是已经在中国队内部引发分歧,武磊、张玉宁,两名现役国脚谈到高原时表述不一,自相矛盾。武磊说前几天因为大家对高原气候、海拔反应比较大,球队并没有达到最佳状态,不过对于15日的比赛,武磊充满信心,“我们坐拥主场高原优势,今年还战胜过他们,10多天的训练让我们的进攻和配合更默契,拿下对手是我们所有人的目标。”张玉宁则说自己是7日抵达昆明的,这几天正是高原反应比较重的阶段,因为在倒时差所以睡眠没有受到影响,“高原反应主要体现在自己的心率和呼吸上,感觉挺缺氧的。”

对于高原这事,里皮还没有正面表态,不过老先生倒是已经去昆明的医院查了一次眼睛。不会是在高原上闹眼晕吧?这可不是一个好现象!



在高原上备战的中国男足这次能利用上所谓的高原优势吗?新华社发

是否淘到宝 得试过才好

青岛男篮赢球,大彬依然不满意



青岛男篮主场取胜,但还没有让主帅完全满意。新华社发

几年前,“双十一”还只是个单身青年聊以自嘲的光棍节,而今这一天,却汇集了现代社会规模最大的消费行为。各家电商的广告霸占了屏幕,形形色色的打折促销活动让人眼花缭乱,全不似以往那般冷清无聊。

在这个夜里,青岛双星潍坊高新队96:87赢下浙江队。但是赛后,硬汉巩晓彬还是发火了。在他看来,这支大幅度招兵买马的队伍,还有很长的路要走。

本报记者 李康宁

贝尼蒙有点儿迷失

苏伟该享受掌声了

打铁还得自身“硬”

“不要觉得赢了球就沾沾自喜,你们在场上打得好吗?”赢了球,气氛还不错的更衣室,因为巩晓彬的一声质问,立时安静下来。

“篮板抢不过,外线防守松松垮垮,浙江是一支南方球队,但人家打得比你们硬多了!”素来喜欢强调作风的巩晓彬,对球队第三节的表现尤其不满。上半场领先15分,青岛队表现游刃有余,但恰是第三节,整支队伍突然间失去了节奏。

“打得简单急躁,不重视对手。”巩晓彬赛后表示,虽然这个赛季没有给球队提什么成绩上的要求,但是球员们不能因此放松对自己的要求。从外援到内援,青岛队阵容变化很大,需要磨合,但磨合的态度要认真,而不是信马由缰、一点点地松懈。

开赛以来,双星表现虽有起伏,但总体看还是不错的。但这几天来,大彬在训练场上发火的次数越来越多,显然他已经意识到了问题的严重性,并开始从精神上给大家“上强度”了。

琼斯打出了一场不错的比赛,“准三双”的成绩单,可以让人暂时忘掉去年的吉布森。但是大外援贝尼蒙的表现,却有失水准。与上赛季的威廉姆斯相比,态度上更有差距。

其实,贝尼蒙也是成名已久的人物,在佛山一度风生水起。然而对稠州的比赛,贝尼蒙14分5个篮板的成绩实在寒碜,对面的外援拉兰,砍下27分10个篮板,几乎是他的两倍。

不出意外,大彬给了贝尼蒙一个“差评”。在场上,贝尼蒙手感糟糕,却似乎故意较劲,一个劲儿地单打。结果失误越来越多。看到这样的表现,赛后大彬点名批评了贝尼蒙。“他这两场的发挥都不好,对自己的情绪控制也不好,在场上一个劲抱怨裁判,不能静下心来投入到比赛中。”

目前巩晓彬还没有退货的打算,他表示还是要给贝尼蒙机会,“他的特点还是能够帮助球队的。现在打得不好,主要还是情绪上出了问题,影响了心态。毕竟赛季刚开始,我们会继续给他机会,也希望他能够自我总结找回状态。”

前些年,苏伟一直是个有故事的人。在广东他的防守让人绝望,北京球迷更是拿“换苏伟”的口号来起哄。但这几年,随着上场时间减少,他似乎离大家的视野越来越远。

其实苏伟是地道的山东人,老家就在离青岛不远的日照。回山东打球,也算是衣锦还乡了。作为当年亚洲最好的大前锋,巩晓彬很懂得调教大个子,即便苏伟已经不如当年那般灵活,但是凭借他的体型块头,填充内线作为防守大闸,还是上上之选。

在贝尼蒙低迷的状态下,苏伟撑住了双星的内线。12分12个篮板,这样的数据,是一个防守中锋的佳作。在关键的第四节,他还打成了二加一,稳住军心。在青岛这支班底薄弱的队伍里,苏伟的经验和态度是镇守球队的重要倚仗。

除了苏伟,刚入队的孙锬滔,在张骋宇发挥不佳的情况下,很好地帮助了球队。尽管现在的青岛队暂时还没有发生质的飞跃,但球迷们应该能看出来,这支队伍能打球的人越来越多,阵容越来越均衡,这是青岛男篮的希望所在。

齐鲁晚报 分类广告
订版电话: 0531-85196183

酒水招商
•川酒2元/瓶起送车
货到付款053158190678

公告声明
•腾退公寓住房声明:根据上级核实认定,原联勤部物资采购站孙远征、孙金华,现在为违规住房,请上述两人:务必于2016年11月14日前腾退公寓住房,如逾期不退,我部将组织强行腾退,一切后果自负,特此声明。
原联勤部物资采购站

挂失声明
•中华联合财产保险股份有限公司枣庄中心支公司现遗失人险通用保单50份,流水号为111370016601—111370016625、112370061601—112370061625特此声明作废
•曲阜市奔腾机械配件有限公司,不慎丢失组织机构代码证正本,号码:76484911-9,声明作废,特此公告。

请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊登息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。注销公告、挂失、声明、等信息可以通过本报官方网站www.qilwb.com.cn在线办理刊登挂失广告格式 可扫描二维码了解更多详情。